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A Cegléd és Ceglédbercel-Cserő állomások között leszakadt felsővezeték javítása várhatóan vasárnap kora reggelig
tart. A másik vágányon pályakarbantartás miatt szünetel a forgalom, emiatt a két állomás között a helyreállításig nem
közlekedhetnek a vonatok. Pótlóbuszok szállítják az utasokat Cegléd és Ceglédbercel-Cserő között.

A Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Záhony és a Budapest-Cegléd-Szeged vonalon kimaradó, rövidebb
útvonalon, illetve Újszász felé kerülő útvonalon közlekedő járatokra, és 30-60 perccel hosszabb eljutási időkre kell
számítani.

A torlódások és késések csökkentése érdekében:

Egyes Tokaj és a Nyírség InterCity-k, valamint a Cívis InterRégió vonatok Szolnok-Újszász felé, kerülő
útvonalon közlekednek - Abony, Cegléd, Albertirsa, Pilis, Monorierdő, Monor, Pilis, Ferihegy, Kőbánya-Kispest
és Zugló érintése nélkül.
A Nyugati pályaudvarról Monorra 5:08-kor és a Monorról 6:07-kor induló S50-es vonat (2720, 2739) nem
közlekedik.

 

Frissítés:

A Monorról a Nyugati pályaudvarra 21:07-kor induló S50-es vonat (2781) nem közlekedik.

A Nyugati pályaudvarról Monorra 20:38-kor induló S50-es vonat (2758) nem közlekedik.

A Nyugati pályaudvarról Debrecenbe 20:28-kor induló Cívis InterRégió (6008) csak Ceglédtől közlekedik.

A Nyugati pályaudvarról Ceglédre 20:03-kor induló Z50-es vonat (2838) Monorig S50-es vonatként (2778)
közlekedik. Onnan Z50-esként folytatja útját Ceglédbercel-Cserőig, ahol át kell szállni a Ceglédig közlekedő
pótlóbuszra.

Frissítés:

A Monorról a Nyugati pályaudvarra 19:42-kor induló S50-es vonat (2731) nem közlekedik.
A Balatonszentgyörgyről Szegedre tartó Aranyhíd expresszvonat (1786) Kelenföldtől Újszász-Szolnok felé,
kerülő útvonalon - Kőbánya-Kispest és Ferihegy érintése nélkül – közlekedik.

Frissítés:

A Szegedről a Nyugat pályaudvarra tartó, Kecskemétről 17:55-kor továbbindult Napfény InterCity (IC 723) csak
Ceglédig közlekedik. A Nyugati pályaudvarról Szegedre 17:48-kor induló Napfény InterCity (IC 736) csak Ceglédtől
közlekedik.
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Frissítés:
Mintegy 150 méteren szakadt le a felsővezeték, így a helyreállítás várhatóan vasárnap hajnalig tart. Addig
továbbra is korlátozásokra, jelentős fennakadásokra kell számtani.

Frissítés:
A helyreállításig a Budapest-Nyugati—Szolnok—Debrecen—Záhony vonali, illetve a Budapest és Szeged
közötti vonatok helyjegy váltása nélkül is igénybe vehetők.

A vasúttársaság a Szolnokig vagy Szolnokról utazóknak javasolja, hogy az Újszász felé közlekedő vonatokat
vegyék igénybe. A korlátozás végéig a ceglédi vonalra váltott menetjegyek és bérletek a 
Budapest–Újszász–Szolnok vonalon is érvényesek.

Frissítés:
Pótlóbuszok fognak közlekedni az érintett szakaszon, Cegléd és Ceglédbercel-Cserő között .

A torlódások és késések csökkentése érdekében:

A Z50-es jelzésű vonatok csak Albertirsáig közlekednek és onnan fordulnak vissza a Nyugati pályaudvar
felé.

A ceglédi Z50-es zónázó vonatok a Nyugati pályaudvar és Ceglédbercel-Cserő között közlekednek.

A Tokaj és a Nyírség InterCity-k, valamint a Nyíregyházára, Záhonyba tartó balatoni
expresszvonatok (1678-as Panoráma, 16906-os Szabolcsi Tekergő, 16706-os Aranypart) Szolnok-
Újszász felé, kerülő útvonalon - Zugló, Kőbánya-Kispest, Ferihegy, Cegléd és Abony érintése nélkül –
közlekednek.
A szegedi Napfény InterCity-k Ceglédig közlekednek, onnan fordulnak vissza Szeged felé.

A Keleti pályaudvarról – Miskolcon, Debrecenen át – a Nyugati pályaudvarra tartó, Szolnokról 16:31-kor
továbbindult Tokaj InterCity (IC 564) csak Ceglédig közlekedett.
A Nyugati pályaudvarról – Debrecenen, Miskolcon át – a Keleti pályaudvarra 16:23-kor induló Tokaj InterCity
(IC688) csak Ceglédtől közlekedik.
A Nyugati pályaudvarról Ceglédre 16:03-kor elindult Z50-es vonat (2836) csak Albertirsáig közlekedett.

 

Előzmény:
A Cegléd és Ceglédbercel-Cserő között leszakadt a felsővezeték az egyik vágány felett. A másik vágányon
pályakarbantartás miatt szünetel a forgalom, emiatt a két állomás között nem közlekedhetnek a vonatok. A
vasúttársaság pótlóbuszokat rendel, a közlekedés átszervezése folyamatban van. A Budapest-Cegléd-Szolnok-
Debrecen-Záhony és a Budapest-Cegléd-Szeged vonalon kimaradó vagy rövidebb útvonalon közlekedő
járatokra, és jelentősen, 60-120 perccel hosszabb eljutási időkre lehet számítani. A helyreállítás ideje bizonytalan.

A Szegedről a Nyugat pályaudvarra tartó, Kecskemétről 15:54-kor továbbindult Napfény InterCity (IC 703)
áramszedője megsérült, nem közlekedik tovább. Az utasait a Katasztrófavédelem munkatársai segítségével szállítják
át a pótlóbuszokra. Ivóvizet biztosítanak a vonat utasai számára.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/cegledi-vonalon-jelentosen-megno-menetido 
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